

## Jegyzőkönyv

Amely készült a Dunakeszi Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat (DBNÖ) ideiglenes helyszínén, Dunakeszi, Barátság útja 42/A., IV. em. 9. alatti lakásban, a DBNÖ 2021. december 06-án /hétfő/, 18:00 órakor kezdődő rendkívüli testületi üléséről.

Helyszín: 2120 Dunakeszi, Barátság útja 42/A., IV. em. 9. Jelen vannak a mellékelt jelenléti ív szerint: 3 fő bolgár nemzetiségi képviselő és a jegyző képviselője, egyben a jegyzőkönyv vezetője. Kirov Gábor elnök megnyitja az ülést, a megjelentek üdvözlése után megállapítja, hogy a testületi ülés, bár szűk határidővel, de a törvényi előírásoknak megfelelően lett összehívva. A 3 tagú testületből 3 tag van jelen, így az ülés határozatképes.

*(a Meghívó, I. sz. Mellékletként csatolva van a jegyzőkönyvhöz)*

A DBNÖ elnöke, egyben levezető elnök köszönti a megjelenteket, elmondja, hogy az ülés rendkívülisége az év végének a közeledte miatt alakult így, majd javasolja, hogy a testületi ülés a következő napirendi pontokból álljon.

- I. Napirendi pont: a Dunakeszi Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat (DBNÖ) a 2021-es év Karácsonya alkalmával megajándékozza a Dunakeszin élő 5 fő bolgár nyugdíjasát, valamint elnökhelyettesét.  
Előadó: Kirov Gábor elnök
- II. Napirendi pont: a 2021. november 19-i Toso Doncsev írói est alkalmával, a szerzőtől vásárolt 15 db kötet (Haramiak vacsorája) elajándékozásának megbeszélése.  
Előadó: Kirov Gábor elnök
- III. Napirendi pont: elnöki beszámoló a DBNÖ 2021-es évi Közmeghallgatásáról.

Az elnök megkérdezi a tagokat, tesznek-e javaslatot újabb napirendi pontokra vagy elfogadják a javasolt 3 /három/ napirendi pontot?

Új napirendi pontra nem érkezett javaslat. Az elnök javaslatot kér a jegyzőkönyv hitelesítő személyére. Schmidt Péterné Bajcsevné Szebegyinszki Enikőt javasolja jegyzőkönyv hitelesítőnek.

Az elnök megkérdezi a tagokat, hogy elfogadják-e Bajcsevné Szebegyinszki Enikőt jegyzőkönyv hitelesítőnek, valamint a javasolt 3 /három/ napirendi pontot?

A jelenlévők kézfelemeléssel, egyhangú szavazással elfogadják a javasolt 3 /három/ napirendi pontot, és egyben jóváhagyják jegyzőkönyv hitelesítőnek Bajcsevné Szebegyinszki Enikőt.

Ezzel megkezdődik a napirendi pontok megtárgyalása.

- I. *Napirendi pont: a Dunakeszi Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat (DBNÖ) a 2021-es év Karácsonya alkalmával megajándékozza a Dunakeszin élő 5 fő bolgár nyugdíjasát, valamint elnökhelyettesét.*

Az elnök elmondja, hogy Jordanov Zoltán javasolta, hogy 2021. Karácsonján ajándékozzuk meg a Dunakeszin élő 5 fő bolgár nyugdíjast. 2020-ban ezt megtettük, akkor négyen voltunk, de akkor még nem volt köztünk Jordanov Szezsánka édesapja, az idén 100 éves **Krastyu Atanasov**

Slavkov, akit leánya és veje Zoltán egy éve magához vett, mivel Szófiában teljesen egyedül maradt, és már nagyon nehezen tudta ellátni magát. Értelme tiszta. A dunakeszi levegőtől megerősödött, és bár nem hagyja el a házat, el lehet mondani, hogy második hazára lelt. Az elnök bevallotta, hogy neki ez nem jutott eszébe, de örül az ötletnek, és indítványozza a testületnek, hogy szavazza meg az öt nyugdíjas, valamint Szebegyinszki Enikő – elnökhelyettes megajándékozását egy-egy ajándékosárral, összesen kb. 50.000,- Ft erejéig.

Kéri a testületi tagokat szavazzák meg indítványát.

Egyetért	Ellene szavaz	Tartózkodik	Szavazás eredménye
3 fő	0 fő	0 fő	Elfogadva

**A Dunakeszi Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat (DBNÖ) 22/2021(XII.06.) számú határozata: a Dunakeszi Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat képviselői testülete elfogadja a DBNÖ Dunakeszin élő öt bolgár nyugdíjas, valamint Szebegyinszki Enikő – elnökhelyettes megajándékozását, kb. 50.000,- Ft összértékű, hat db ajándékosárral.**

**Felelős: elnök**

**Határidő 2021. XII. 23.**

\* javított  
Kfe  
2021. XII. 06.

**II. Napirendi pont: a 2021. november 19-i Toso Doncsev írói est alkalmával, a szerzőtől vásárolt 15 db kötet (Haramiák vacsorája) elajándékozásának megbeszélése.**

Az elnök elmondja, hogy, 2021. november 19-én, az írói est végeztével megvásárolt az írótól 15 db könyvet, legújabb kötetéből a *Haramiák vacsorája*-ból. Ezekből 5 db-ot a Polgármesteri Hivatal dolgozóinak, Hét darabot a DBNÖ vezetőségének és legaktívabb tagjainak, a maradék példányokat pedig a jövőre meghívandó vendégeinknek ajándékoznánk. Kéri a testületi tagokat, amennyiben elfogadják a könyvek ezen elosztását, úgy szavazzák meg a javaslatot.

Egyetért	Ellene szavaz	Tartózkodik	Szavazás eredménye
3 fő	0 fő	0 fő	Elfogadva

**A Dunakeszi Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat (DBNÖ) 23/2021(XII.06.) számú határozata: a Dunakeszi Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat képviselői testülete elfogadta, hogy a 15 db, Toso Doncsevtől megvásárolt elbeszélő kötetet, átvételi elismervény nélkül elajándékozhassuk a következők szerint: 5 db a Polgármesteri Hivatalban dolgozóknak, 7 db a DBNÖ vezetőségének és legaktívabb tagjainak, 3 db-ot pedig tartalékoljunk 2022-re.**

**Felelős: elnök**

\* javított  
Kfe  
2021. XI. 06.

**III. Napirendi pont: elnöki beszámoló a DBNÖ 2021-es évi Közmeghallgatásáról.**

Az elnök elmondja, hogy a Közmeghallgatáson 12 fő volt jelen. A jelenlévők elfogadták az elnök beszámolóját a 2021-ben végzett munkáról és gazdálkodásról. A közmeghallgatás befejezését követően építő beszélgetésekre került sor. Minden résztvevő maszkban volt, fegyelmezetten betartotta az egészségügyi előírásokat. 21:00 órakor mindenki hazament.

Ezzel a napirendi pontok megtárgyalására kerültek. Az elnök megkérdezi, van-e valakinek valamilyen kérdése, megjegyzése, vagy kiegészítése? Ilyen nem volt, ezért az elnök 18:35 órakor a testületi ülést, miután sikeresnek ítélte, lezárta.

Dunakeszi, 2021. december 06.

.....  
Beczer

jkv. hitelesítő

.....  
Kfe

DBNÖ elnök